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The Role of Formal Leadership Training

Blkinson, Graduate Research Associate

In the American College President Study 2017, college presidents shared
information on their means of preparation for the role. This infographic
provides additional details on those who participated in formal
leadership training prior to becoming a president.
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72% of presidents who identify as LGBTQ
have completed formal leadership training.
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Presidents with a law degree were the least
likely to have completed formal leadership
training (45% had training, 55% did not).
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of presidents at HBCUs have completed
leadership training

'cao' 71%

of presidents at Hispanic-Serving Institutions
have completed leadership training
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Conditions of employment included:
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